



Errata nº 01/2019

O Prefeito Municipal de Ichu, no uso de suas atribuições legais, faz saber que **retifica o edital nº. 01/2019, publicado no diário oficial do dia 09 de dezembro de 2019 e suas alterações posteriores**, que trata do Processo Seletivo para diversos cargos, no que tange aos seguintes itens:

ONDE SE LÊ:

2.6 A partir do dia **03 de janeiro de 2019** o candidato deverá conferir, no endereço eletrônico www.seprod.com.br, se os dados da inscrição efetuada via Internet foram confirmados. Em caso negativo, o candidato deverá entrar em contato no prazo de 48hs para recursos-ichu@seprod.com.br.

LEIA-SE:

2.6 A partir do dia **03 de janeiro de 2020** o candidato deverá conferir, no endereço eletrônico www.seprod.com.br, se os dados da inscrição efetuada via Internet foram confirmados. Em caso negativo, o candidato deverá entrar em contato no prazo de 48hs para recursos-ichu@seprod.com.br.

ONDE SE LÊ:

ANEXO II – QUADRO DE VAGAS

COD	CARGO	VAGAS AMPLA CONCORRENCIA	VAGAS PCD	VAGAS QUOTAS RACIAIS	CARGA HORARIA	ESCOLARIDADE	REMUNERAÇÃO
1.	MOTORISTA - CRAS	01	-	-	40h/s	Ensino Fundamental Completo + Habilitação "D"	R\$ 998,00
2.	MOTORISTA - PSF	03	-	-	40h/s	Ensino Fundamental Completo + Habilitação "D"	R\$ 998,00
3.	VISITADOR	05	-	-	40h/s	Ensino Médio Completo	R\$ 998,00
4.	ORIENTADOR SOCIAL	07	-	-	40h/s	Ensino Médio Completo	R\$ 998,00



5.	OFICINEIRO	03	-	-	40h/s	Ensino Médio Completo	R\$ 998,00
6.	TÉCNICO EM ENFERMAGEM – PSF	04	-	-	40h/s	Ensino Médio Completo + curso Técnico de Enfermagem + Registro no Conselho de Classe específico	R\$ 998,00
7.	AUXILIAR DE DENTISTA – PSF	03	-	-	40h/s	Ensino Médio Completo + Curso Técnico na área + Registro no Conselho de Classe específico	R\$ 998,00
8.	TÉCNICO DE INFORMÁTICA (SECRETÁRIA)	01	-	-	40h/s	Ensino Médio Completo + Certificado de Habilitação Técnica na área	R\$ 998,00
9.	PSICÓLOGO – CRAS	01	-	-	40h/s	Nível Superior Completo em Psicologia + Registro no Conselho de Classe específico	R\$ 2.000,00
10.	ASSISTENTE SOCIAL – NASF	01	-	-	30h/s	Nível Superior Completo em Serviço Social + Registro no Conselho de Classe específico	R\$ 2.000,00
11.	EDUCADOR FÍSICO – NASF	01	-	-	40h/s	Bacharel em Educação Física + Registro no Conselho de Classe específico	R\$ 1.800,00
12.	ODONTÓLOGO – PSF	03	-	-	40h/s	Nível Superior Completo em Odontologia + Registro no Conselho de Classe específico	R\$ 2.000,00
13.	MÉDICO – PSF	02	-	-	40h/s	Nível Superior Completo em Medicina + Registro no Conselho de Classe específico	R\$ 7.000,00
14.	ENFERMEIRO (ATENÇÃO BÁSICA)	03	-	-	40h/s	Nível Superior Completo em Enfermagem + Registro no Conselho de Classe específico	R\$ 2.000,00



LEIA-SE:

ANEXO II – QUADRO DE VAGAS

COD	CARGO	VAGAS AMPLA CONCORRENCIA	VAGAS PCD	VAGAS QUOTAS RACIAIS	CARGA HORARIA	ESCOLARIDADE	REMUNERAÇÃO
15.	MOTORISTA - CRAS	01	-	-	40h/s	Ensino Fundamental Completo + Habilitação "D"	R\$ 998,00
16.	MOTORISTA - PSF	02	-	01	40h/s	Ensino Fundamental Completo + Habilitação "D"	R\$ 998,00
17.	VISITADOR	03	-	02	40h/s	Ensino Médio Completo	R\$ 998,00
18.	ORIENTADOR SOCIAL	05	-	02	40h/s	Ensino Médio Completo	R\$ 998,00
19.	OFICINEIRO	02	-	01	40h/s	Ensino Médio Completo	R\$ 998,00
20.	TÉCNICO EM ENFERMAGEM – PSF	03	-	01	40h/s	Ensino Médio Completo + curso Técnico de Enfermagem + Registro no Conselho de Classe específico	R\$ 998,00
21.	AUXILIAR DE DENTISTA – PSF	02	-	01	40h/s	Ensino Médio Completo + Curso Técnico na área + Registro no Conselho de Classe específico	R\$ 998,00
22.	TÉCNICO DE INFORMÁTICA (SECRETÁRIA)	01	-		40h/s	Ensino Médio Completo + Certificado de Habilitação Técnica na área	R\$ 998,00
23.	PSICÓLOGO – CRAS	01	-		40h/s	Nível Superior Completo em Psicologia + Registro no Conselho de Classe específico	R\$ 2.000,00
24.	ASSISTENTE SOCIAL – NASF	01	-		30h/s	Nível Superior Completo em Serviço Social +	R\$ 2.000,00



						Registro no Conselho de Classe específico	
25.	EDUCADOR FÍSICO – NASF	01	-		40h/s	Bacharel em Educação Física + Registro no Conselho de Classe específico	R\$ 1.800,00
26.	ODONTÓLOGO – PSF	02	-	01	40h/s	Nível Superior Completo em Odontologia + Registro no Conselho de Classe específico	R\$ 2.000,00
27.	MÉDICO – PSF	01	-	01	40h/s	Nível Superior Completo em Medicina + Registro no Conselho de Classe específico	R\$ 7.000,00
28.	ENFERMEIRO (ATENÇÃO BÁSICA)	02	-	01	40h/s	Nível Superior Completo em Enfermagem + Registro no Conselho de Classe específico	R\$ 2.000,00

ONDE SE LÊ:

ANEXO III – CRONOGRAMA

EVENTO	DATA
Período de Inscrições dos candidatos	10 a 22 de dezembro de 2019
Vencimento Boleto inscrição internet	24 de dezembro de 2019
Período de isenção.	10 e 11 de dezembro de 2019
Divulgação do resultado dos requerimentos de isenção.	16 de dezembro de 2019
Divulgação do resultado dos requerimentos de isenção após recursos.	19 de dezembro de 2019
Divulgação da relação de candidatos inscritos via internet.	03 de janeiro de 2020
Divulgação da relação de candidatos inscritos, vagas PCD.	03 de janeiro de 2020
Divulgação da relação de candidatos inscritos via internet após recursos.	08 de janeiro de 2020
Divulgação da relação de candidatos inscritos, vagas PCD, após recursos.	08 de janeiro de 2020
Divulgação do local de realização das provas objetivas	22 de janeiro de 2020
Realização das Provas Objetivas	09 de fevereiro de 2020



Divulgação dos Gabaritos Parciais.	10 de fevereiro de 2020
Resultado das Provas Objetivas e Divulgação dos gabaritos finais	26 de fevereiro de 2020
Prova de Títulos	08 de março de 2020
Resultado da Prova de Títulos	16 de março de 2020
Resultado da Prova de Títulos após análise de recursos	19 de março de 2020
Resultado Final	19 de março de 2020

LEIA-SE:

ANEXO III – CRONOGRAMA

EVENTO	DATA
Período de Inscrições dos candidatos	10 a 22 de dezembro de 2019
Vencimento Boleto inscrição internet	24 de dezembro de 2019
Período de isenção.	10 e 11 de dezembro de 2019
Divulgação do resultado dos requerimentos de isenção.	16 de dezembro de 2019
Divulgação do resultado dos requerimentos de isenção após recursos.	19 de dezembro de 2019
Divulgação da relação de candidatos inscritos via internet.	03 de janeiro de 2020
Divulgação da relação de candidatos inscritos, vagas PCD.	03 de janeiro de 2020
Divulgação da relação de candidatos inscritos via internet após recursos.	08 de janeiro de 2020
Divulgação da relação de candidatos inscritos, vagas PCD, após recursos.	08 de janeiro de 2020
Divulgação do local de realização das provas objetivas	22 de janeiro de 2020
Realização das Provas Objetivas	09 de fevereiro de 2020
Divulgação dos Gabaritos Parciais.	10 de fevereiro de 2020
Resultado das Provas Objetivas e Divulgação dos gabaritos finais	26 de fevereiro de 2020
Prova de Títulos	08 de março de 2020
Resultado da Prova de Títulos	16 de março de 2020
Resultado da Prova de Títulos após análise de recursos	19 de março de 2020
Resultado Final	19 de março de 2020

As demais disposições do Edital 01/2019 e seus posteriores continuam inalteradas.



PREFEITURA MUNICIPAL DE ICHU / BAHIA
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
EDITAL DE ABERTURA Nº 01/2019



Todas essas alterações estarão dispostas, de forma integrada, ao Edital Retificado que será publicado nessa presente data.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedida a presente.

Ichu-BA, em 12 de dezembro de 2019.

Prefeito Municipal